



Интервью руководителя СУ СКП РФ по Удмуртской Республике В.А. Никешкина Киясовской районной газете «Знамя труда».

К 65-летию Великой Победы

ПУСТЬ ЭТО СТАНЕТ ПРИМЕРОМ

Олег Зимин

Спортивная жизнь Киясовского района стала богаче. Благодаря инициативе нашего известного земляка руководителя Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Удмуртской Республике, государственного советника юстиции 3 класса, генерал-майора Владимира Никешкина, отныне и ежегодно в канун праздника 9 Мая в Киясовском районе планируется проводить волейбольный турнир среди учащихся школ района. Первый турнир, посвященный 65-летию Великой Победы, уже состоялся.

Для определения четверки финалистов на первоначальной стадии турнира и у девушек, и у юношей все команды были разделены на три подгруппы. Уже в ходе отборочных игр стало ясно, что команды настроены самым серьёзным образом. В финал пробились: среди девушек - команды Карамас-Пельгинской, Мушаковской, Ермолаевской, Первомайской школ; среди



юношей - команды Ильдибаевской, Карамас-Пельгинской, Атабаевской, Мушаковской школ. Как видим, ни одна команда из двух самых больших школ района - Киясовской и Подгорновской, не смогла войти даже в четверку лучших. В то же время, необходимо отметить несомненный успех Мушаковской и Карамас-Пельгинской школ, команды которых составили ровно половину всех финалистов.

Владимир Никешкин приехал лично понаблюдать за проведением финальной части и специально для районной газеты «Знамя труда» ответил на несколько вопросов.

— Владимир Анатольевич! Мы знаем Вас как заядлого спортсмена и большого поклонника волейбола. Что можете сказать об уровне волейбола, который демонстрируют наши ребята, и об их спортивной подготовке вообще?

— Игра, которую демонстрируют ребята, приятно удивила. Конечно, им есть ещё над чем работать, нужно развивать физическую подготовку, но я уже сейчас вижу, что многие обладают задатками хороших волейболистов. Необходимо только систематически заниматься спортом.

— А как оцените уровень организации?

— Первый блин комом не вышел. Можно сказать, что этот турнир во многом экспериментальный, пробный. Эксперимент завершился удачно, и теперь будем проводить эти соревнования ежегодно в апреле. Будем привлекать заинтересованных лиц, болельщиков, в том числе и с помощью вашей газеты.

— Что заставляет Вас, человека, которого, по большому счету, уже ничего не связывает с Киясовским районом, заниматься этой деятельностью?



— Это моя родина, и она всегда ей останется. Чем лучше будет жизнь в Киясовском районе, тем легче будет мне на душе. Хочется, чтобы ребята вели здоровый образ жизни, свободное время отдавали спорту и активному отдыху. Уважаемые люди, имеющие авторитет в обществе, будь-то авторитет духовный или материальный, должны рано или поздно на добровольных началах оказывать услуги обществу, помогать в какой-либо сфере. Я взял на себя проведение волейбольного турнира для школьников, надеюсь, это принесет свою пользу. Пусть это станет примером и для других.

Первое место среди девушек заняли ученицы Мушаковской школы, второе место - Карамас-Пельгинской школы, третье место - Первомайской школы. Результаты юношей: первое место - Ильдибаевская школа, второе- Атабаевская школа, третье - Мушаковская школа. Школьников поздравил Глава МО «Киясовский район» Александр Максимов. Он выразил признательность и благодарность Владимиру Никешкину и поблагодарил ребят, принявших участие в турнире.

Всех участников угостили мороженым. В подарок от Следственного управления каждая команда, занявшая призовую место, получила волейбольный мяч, спортивный комитет - кофеварку. Победителей лично поздравил Владимир Никешкин и вручил им самые настоящие спортивные кубки. Теперь эти призы будут храниться в Мушаковской и Ильдибаевской школах, а в следующем году они перейдут к новым победителям.

Газета Киясовского района «Знамя труда» 27 апреля, № 30

27 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/878447/item/878473>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
